



УТВЕРЖДАЮ
Директор МОУ СОШ №16
Г.М. Москина
2020 г.

Организация территории

**МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
« СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №16»
ДОШКОЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ**



ХАРАКТЕРИСТИКА ТЕРРИТОРИИ УЧРЕЖДЕНИЯ

Детский сад сдан в эксплуатацию в 1961 году. На территории есть зона для подвижных игр, защитная зелёная зона из деревьев и кустарников, зоны для игр детей, площадки для игр, цветники, огород.

Общая площадь территории детского сада – 4600 кв.м

Площадка для подвижных игр – 1254 кв.м

Площадь хозяйственной территории – 2147 кв.м

Площадь застройки – 649,3 кв.м

Территория учреждения сформирована в соответствии с картосхемой, где есть площадка для подвижных игр, площадки для каждой группы с отдельным входом. Все площадки оборудованы игровым оборудованием, выполненным из экологически чистого материала, но недостаточно укомплектованы. На каждом участке имеются небольшие цветочные клумбы, оживляющие и украшающие не только общий, но и индивидуальный ландшафт каждого участка. По периметру здания разбиты цветочные клумбы. Подходы к зданию и игровым площадкам имеют асфальтное покрытие, узкие полосы грунта между асфальтированными дорожками и игровыми участками выполняют роль цветников. Растущие на территории детского сада деревья создают благоприятный микроклимат для прогулки детей в летний период года. При оформлении участка зелёными посадками

учитывалось сохранение светового режима, поэтому в центральной части высажены деревья лиственных пород. За последние два года, удалены с участков старые аварийно- опасные деревья.

На участке детского сада есть огород, где дети старших и подготовительных групп высаживают различные растения , получают практические навыки ухода за ними и наблюдают за их ростом.

Вся территория детского сада огорожена забором высотой 2,02 метра. В тёмное время года близлежащая к зданию территория освещена светильниками по периметру здания и городское уличное освещение.

В ДО имеется поливочный шланг, что позволяет использовать его для полива растений. При сухой и жаркой погоде проводится полив территории 2 раза в день.

Ежегодно, весной, на игровых площадках проводится полная смена песка. Вновь завозимый песок соответствует гигиеническим нормативам по паразитическим, микробиологическим, санитарно-химическим, радиологическим показателям. Песочницы закрыты.

Территория ДО засажена зелёными насаждениями. Возраст деревьев колеблется от 3 до 30 лет, все они находятся в хорошем состоянии. Окос травы на территории детского сада в летнее время проводится регулярно.

СПИСОК РАСТЕНИЙ ТЕРРИТОРИИ ДО

Кустарники

Сирень

Спирея

Перечень трав и растений не полный, требует дополнительного изучения.

Почвы на территории естественные.

Животный мир.

Животный мир на территории детского сада в разное время года представлен самыми разнообразными обитателями. Самое благоприятное время для изучения местной фауны - весна, лето, осень, где дети имеют возможность вести наблюдение за самыми разнообразными её представителями: насекомыми - бабочками, жуками, пчёлами, шмелями, осами, муравьями, пауками. Разнообразен в летнее время и мир пернатых: грачи, скворцы, вороны, сороки, голуби, синицы. Некоторые виды птиц выводят потомство в

искусственных домиков. Для изучения пернатых в зимнее время на участке вывешиваются кормушки самых разнообразных конструкций. Ежедневно в кормушки насыпается корм, которым лакомятся зимующие птицы: воробьи, синицы, голуби. Перечень животных не полный и требует дополнительных исследований.

ОНИРОВАНИЕ ТЕРРИТОРИИ

Увлажнённых участков нет, так как местность твёрдая. Освещённые зоны: площадка для подвижных игр, все игровые площадки.

К вытоптаным участкам относятся: игровые площадки, тропинки, большая часть участка для спортивных игр.

Степень вытоптанности: игровые участки - от 35 до 50%, для спортивных игр – до 75%.

Территории под растительностью составляют - 60 % площади, участки, покрытые асфальтом - 20 %.

Территория детского сада закрытая, в вечернее время вход на территорию запрещён.

Автомобили с продуктами питания заезжают на территорию детского сада один раз в день через хозяйственные ворота со стороны улицы Чистова. Вход на территорию и в здание детского сада осуществляется через входную калитку со стороны улицы Народной. Пересечения движения автомобилей и пешеходной зоны нет.



